

Aushang Satzung für die Volkshochschule (VHS) der Stadt Barmstedt Hinweis zur öffentlichen Bekanntmachung

Neufassung der Satzung für die Volkshochschule (VHS) der Stadt Barmstedt

Nach Beschluss der Stadtvertretung Barmstedt vom 11.07.2023 tritt am 01.09.2023 die Neufassung der Satzung für die Volkshochschule (VHS) der Stadt Barmstedt nach ihrer Bekanntmachung in Kraft. Gleichzeitig tritt die Satzung für die Volkshochschule (VHS) der Stadt Barmstedt vom 10.11.2015, die Satzung der Stadt Barmstedt über die Erhebung von Gebühren für die Volkshochschule (VHS) vom 10.11.2015 sowie die Honorarordnung für die Volkshochschule der Stadt Barmstedt vom 10.11.2015 außer Kraft.

Die Bekanntmachung der Satzung für die Volkshochschule (VHS) der Stadt Barmstedt wird ab dem 14.08.2023 im Internet unter der Rubrik "Bekanntmachungen" unter der Internetadresse des Amtes Hörnerkirchen http://www.vg-barmstedt-hoernerkirchen.de bereitgestellt.

Des Weiteren liegt die Satzung für die Volkshochschule (VHS) der Stadt Barmstedt, während der Öffnungszeiten, im Rathaus Barmstedt, Am Markt 1, 25335 Barmstedt, Fachbereich Bürgerservice, Bereich Kultur, Schule und Sport, EG (Zimmer 9), zur Einsichtnahme aus.

Barmstedt, 08.08.2023	Stadt Barmstedt Die Bürgermeisterin	
	Die Burgermeisterm	
Ausgehängt am 08.08.2023		
Ausgenangt am 06.06.2025		
Abzunehmen am 02.10.2023		
Abgenommen am	<u>.</u>	